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Für die Mitarbeit beim DünenhofFestival / Die JesusKonferenz
„HEILIG – eine Wiederentdeckung“
2. bis 5. Juni – Pfingsten 2017
	[bookmark: Text1][bookmark: Text13][bookmark: _GoBack][bookmark: Text14][bookmark: Text15][bookmark: Text16][bookmark: Text17][bookmark: Text18][bookmark: Text19][bookmark: Text20][bookmark: Text21]
Name:       	  Vorname:         Geburtsdatum:      
Straße:        PLZ:         Ort:      
Tel.:       Mobil:      
E-Mail:      
[bookmark: Kontrollkästchen2][bookmark: Text22]|_| Ich möchte zum ersten Mal als Mitarbeiter dabei sein. Unter der folgenden Telefonnummer/Emailadresse ist folgender Ansprechpartner (z.B. dein Pastor, Jugendleiter, ehem. Mitarbeiter beim DünenhofFestival / Die JesusKonferenz) zu erreichen:      


[bookmark: Kontrollkästchen3]
|_| Ich möchte verbindlich von Freitag, 2. Juni 2017, 13.00 Uhr bis Montag, 5. Juni 2017, 16.00 Uhr beim DünenhofFestival / Die JesusKonferenz mitarbeiten.
[bookmark: Kontrollkästchen4]|_| nur in Ausnahmefällen: Ich kann erst ab Freitagabend, 2. Juni 2017, 18.00 Uhr, bis Montag, 5. Juni 2017, 16.00 Uhr beim DünenhofFestival / Die JesusKonferenz mitarbeiten.
[bookmark: Kontrollkästchen5]|_| Ich möchte bereits am Donnerstagabend, 1. Juni 2017, anreisen und bin bereit, am Freitagvormittag bei den Vorbereitungen zu helfen – meine Mitarbeitszeit endet am Montag, 
5. Juni 2017, 16.00 Uhr.

[bookmark: Kontrollkästchen6]|_| Zusatz: Ich möchte auch am Montagabend bei den Abbauarbeiten helfen und reise erst am Dienstag, 6. Juni 2017 nach dem Frühstück ab.
Ich kann mir vorstellen, in folgenden Bereichen mitzuarbeiten: 
(Wir müssen uns vorbehalten, dich unter Umständen auch in einem anderen als dem gewünschten Bereich einzuteilen. Eine teilweise Teilnahme am Programm ist in allen Bereichen möglich).
[bookmark: Kontrollkästchen7][bookmark: Text23]|_| Kinderprogramm – das Programm umfasst 5 Einheiten, 3 am Vormittag und 2 am Nachmittag. 
Bemerkung:      
[bookmark: Kontrollkästchen8][bookmark: Text24]|_| Praktische Dienste (Mahlzeitendienst, Spüldienst, Putzteam/Sanitour, Raumdienst…)
Bemerkung:      
[bookmark: Kontrollkästchen9][bookmark: Text25][bookmark: Kontrollkästchen10][bookmark: Text26]|_| Ordnerdienste – wichtig: Hier ist eine Anreise bereits am Donnerstagabend notwendig! (Parkplatzordner, Zeltordner, Nachtwachen)
Bemerkung:      

In dem folgenden Bereich benötigen wir Mitarbeiter, die bereits ein FSJ auf dem Dünenhof geleistet haben:
|_| Tagungsbüro, Küchenteams, Hauswirtschaft, Service, DünenCafé
Bemerkung:      
[bookmark: Kontrollkästchen11][bookmark: Kontrollkästchen12][bookmark: Text27]Unterbringung:
|_| Ich werde mein eigenes Zelt mitbringen.
|_| Ich möchte gern in einem Zelt vom Dünenhof untergebracht werden.
Bemerkung:      
Der Dünenhof übernimmt meine Verpflegung und Unterbringung – ein Tagungsbeitrag fällt für mich nicht an. Der Dünenhof verpflichtet sich, meine Daten vertraulich zu behandeln.

Schicke diesen Anmeldebogen per Mail wieder an Miriam Oesch – oesch@duenenhof.org
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